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Esercizio 1.
Dati i due alfabeti E1 = {αβ , γ} e E2 = {θ , τ} e i due linguaggi:

• L1 = αγ(αβ)∗ ∪ (γα)∗ ⊂ E∗
1 ;

• L2 = {ε , θ , τ∗τθ∗} ⊂ E∗
2 ;

costruire due automi G1 e G2 che marchino, rispettivamente:

• Lm(G1) = L1 ∩ L2;

• Lm(G2) = P−1
1 (L1) ∩ L2;

Esercizio 2.
Si consideri la rete etichettata riportata in Figura 1, il cui linguaggio generato L è contenuto in E1,
con E1 = {a , b}. Si proponga una modifica di tale rete in maniera da generare il linguaggio P−1

2 (L),
con E2 = {a , b , c}.
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Figura 1: Rete di Petri dell’Esercizio 2.


